

Mollison, Amy Johnson, az Ellison házaspár és több világhírű repülő érkezik hétfőn Szegedre a pilótapiknik alkalmából

(A Délmagyarország munkatársától.) Jelentette a Délmagyarország, hogy július 15-én a repülőpiknik résztvevői Szegedre látogatnak. A városi idegenforgalmi hivatal szerdán arról értesítették, hogy a Szegedet is meglátogató pilóták között több világhírű személyiség is lesz. Így a bejelentések szerint eljön Szegedre többek között A. Mollison, a híres repülő, aki évekig tartotta a london—ausztráliai távrepülési rekordot Mollisonnal együtt repül felesége is.

Számítani lehet, hogy a pilótapiknik résztvevői

között lesz Amy Johnson, aki London és Ausztrália között az első női távrepülési rekordot állította fel, továbbá az ugyancsak távrepülési teljesítményeiért világhírű Ellison házaspár Mezőkövesd, Hortobágy, Debrecen és Mezőhegyes után Szegedet is utjukba ejtik.

A pilótapiknik résztvevői — mint jeleztük — hétfőn este 6 óra körül érkeznek a szegedi repülőtérre, az éjszakát itt töltik és kedden a kora reggeli órákban indulnak tovább.

A jövő héten elindul Szegedről az első vagon alma Londonba

A Gyümölcskiviteli Bizottság tárgyalásai az exportról és a piacbiráskodásról

(A Délmagyarország munkatársától.) A Gyümölcskiviteli Bizottság szegedi szervezete szerdán délelőtt a városházán népes ülést tartott, amelyen megjelent Vermes Gyula, a Külkereskedelmi Hivatal megbízottja is és ismertette az exportkilátásokat. Bejelentette, hogy a Külkereskedelmi Hivatal a helyszínen szerzett tapasztalata szerint

Szeged környékén jelentős lesz az idén az almatermés és már most előkészületek történtek az export megszervezésére.

Az ülés ezután a helyi szervezet elnökének dr. Kogutowitz Károly egyetemi tanárt választotta meg, miután Wagner Adolf kormányfőtanácsos egészségi állapotára való hivatkozással bejelentette lemondását.

Az ülés a pajzstetűveszedelem leküzdéséről is behatóan tárgyalt és ennél a tárgynál felszólalt dr. Kogutowitz Károly, Melzenauer Hugó, Doránszky Károly, Horváth László, Herczegh István és még többen. Az ülés elhatározta, kéri fogja, hogy

a növényvédelmi hivatal állítson fel ki-
rendeltséget Szegeden a piacokon az
exportüzlet megkönnyítésére.

A várostól kéri fogja a Gyümölcskiviteli Bizottság, hogy a rendszeres piacbiráskodást szervezze meg és már hajnali 4 órától kezdve a beosztott piacbirók felváltva tartsanak ügyeletet a gyü-

mölcs piacokon. Az egyik piacbíró: dr. Temesváry László tb. fogalmazó rendszeresen ellátja szolgálatát, a tapasztalat azonban azt mutatja, hogy később, a gyümölcsszezon megindulásakor, több piacbíróra lesz szükség.

Elhatározta a kiviteli bizottság, hogy

már július 18-án kísérletképpen egy vagon asztracháni piros almát exportál Szegedről Londonba

új típusú hűtőkocsiban. A hűtőszekrényeket előzetesen kiküldik a gyümölcsstermelőknek, akik ebbe szedhetik bele az exportálásra szánt almát. Számítások szerint, ha Szegedről tizenhatalcadikán utnak indítják a vagon, az alma legkésőbb 24-én megérkezik Londonba. Az asztracháni piros almafajtából nagy termés lesz és ha megkedvelik Londonban, akkor július végétől rendszeresen fogják exportálni Szegedről.

Maróluggal megmérgezte magát a 22 éves lány, amikor a csendőrök beléptek az udvarra

(A Délmagyarország munkatársától.) A hódmezővásárhelyi kórházban tegnap este meghalt Fülöp Eszter 22 esztendőes mindszenti leány, aki maróluggal megmérgezte magát. Fülöp Eszter halála mögött sötét falusi tragédia húzódik meg. A leány jómódu szülők gyermeke volt. Beleszeretett a múlt évben egy falubeli legénybe, akinek az volt a legnagyobb baja, hogy nem volt pénze, ezért a leány szülei hallani sem akartak arról, hogy leányukat hozzáadják. A fiatalok titokban találkoztak. Később a leány áldott állapotba került és amikor a falusi pletyka a nyelvére vette a leányt, a szerencsétlen teremts felkeresett egy javasasszonyt. Rövidesen már arról suttogtak a községben, hogy milyen módon szabadult meg a leány a szegénytől. A sugdolózások eljutottak a csendőrök fülébe.

A múlt héten csendőrök keresték a leányt, aki abban a pillanatban, hogy a csendőrök beléptek udvarukba, maróluggal ivott. Az édesanyja, aki ellenezte a szegény legénnyel való házasságot, az öngyilkosság láttára belevetette magát az udvaron lévő kutba. Az anyát sikerült megmenteni, de a leányon nem lehetett segíteni, tegnap este meghalt. A tragikus halálesetről értesítették a szegedi ügyészséget, amely elrendelte a legszigorúbb nyomozás lefolytatását.

A Szegedi Kereskedők Egyesülete értesíti az igen tisztelt vásárlóközönséget, hogy az új vasárnapi munkaszüneti rendelet már folyó hó 14-én életbe lép és a fűszer- és élelmiszerüzleteket csak reggeli hét órától nyolc óráig lehet nyitva tartani.

Tekintettel arra, hogy

ez a rendelkezés nem szolgálja sem a fogyasztóközönség, sem a kereskedők érdekeit, az egyesület tagjai elhatározták, hogy üzleteiket vasárnapon erre az egy órára sem nyitják ki, hanem egész napon át vasárnap zárva tartják.

Taljes
tiszteltettel:

A Szegedi Kereskedők (Fűszerkereskedők) Egyesülete

SZEGEDI ISKOLAI ÉRTESTÍTŐK

A Margit-uccai polgári leányiskola

értesítőjét Báthy Zoltán igazgató szerkesztette. Az értesítő közli Hajtay-Hajtmann Etelka tanárnőnek »A szülői ház és az iskola együttműködése az egységes nemzeti szellem kialakulásában« című nagyjértékű tanulmányát. Az iskola állandóan fejlődik. Az elmúlt tanévben 426 tanuló iratkozott be, akik közül 326 katolikus, 39 református, 34 izraelita, 10 evangélikus, 4 görögkeleti vallású volt. A tanulók főleg a kisiparosok gyermekei közül kerültek ki. 123 növendék szülei kisiparos volt. A nagy tanulólétszám miatt mind a négy osztályt párhuzamosítani kellett, így összesen nyolc osztályban folyt a tanítás. Érdekes, hogy a polgárista leányok az elmúlt tanévben összesen 16.728 órát mulasztottak. A tanulmányi eredmény, mint a leányiskoláknál általában, kitűnő. Jelesrendű volt 55, jórendű 160, elégséges 164. Összesen 31 növendék bukott el, osztályismétlésre összesen csak 2.

A Madách-uccai polgári fiúiskola

értesítőjét Igerth Antal igazgató tette közzé. Az iskola most fejezte be 62. tanévét. Az értesítő közli Vicsay Lajos tanárnak a Madách-ünnepélyen elmondott nagyszárnyalású beszédét, Krompaszky Ede tanulmányát a Lomoschitz-féle nyelvtanítási eljárásról. Az iskolának a múlt tanévben 432 növendéke volt. Érdekes, hogy a tanulók jórésze nem szegedi, hanem a környékbeli községekből való. A szülők itt is főleg kisiparosok, ipari segédek, altisztek. Jelesrendű volt a tanulók közül 29, jórendű 155, elégségesrendű 164. Elbukott összesen 60 tanuló, osztályismétlésre 16.

Szívujjbetegség, érelmeszesedés, magas vérnyomás, reuma, vese és hólyag, májbetegségek, idegrendszer, női bajok u. m. petefészek gyulladás, rendetlen vérzés stb. lábadozók és vérszegényeknek legcsodásabb gyógyhatással bír a:

LIPPAFÜRDŐ (ARAD MELLETT)

Rádiumaktivitású szénsavdús, vasas, kénes és alkalkus ásványforrásai.

Modern új szállodák, kényelmes szobák, elsőrangú dietikus konyha. Oradeai katonazenekar egész szezonra koncertezik. Étlapszerinti háromszori étkezéssel és szoba 110 Leitől naponta.

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.

SZEGED, CSEKONICS és KISS UCCA SAROK

12 FILLÉRES CIKKEK:	
3 drb önborotva penge	—12
10 drb vaspor	—12
1 üveg kékitő	—12
4 pár fekete, vagy barna cipőfűző	—12
24 FILLÉRES CIKKEK:	
Háztartási fenékö	—24
6 drb bluztartó fa	—24
3 drb kerti abroszszorító	—24
1 doboz 1-es Tomi cipőkrém (füres dobozért 5 fillér visszatérítéssel)	—24
SZAPPANOK:	
1 drb cca fél kg-os szegedi háziszippan	—34
6 drb mandulaszippan	—78
6 drb kerek fürdőszappan	—88
6 drb glicerin szappan	—88
BEFŐZÉSHEZ:	
5 drb negyed literes félféher befőttes üveg	—78
6 drb 2 decis félféher lekváros üveg	—78
5 drb 3 decis félféher babos üveg	—78
1 drb 3 literes félféher ugorkás üveg	—68
1 drb 3 decis patent befőttes üveg	—88
6 iv befőző pergament	—24
2 iv „Párisi“ befőző hártva	—18
2 gombolyag befőtt kötöző spárga	—28